

水準基標測量成果表 正誤表

以下の箇所に誤りがありましたので、訂正いたします。

東京都土木技術支援・人材育成センター

(1) 水準基標成果表(基準日・平成25年1月1日)

16頁

正誤	基標番号	所在地			東京湾 平均海面 (T. P.)m	霊岸島 量水標 (A. P.)m	変動量 mm	記 事
		町 名	目 標	申 請				
誤	葛(19)	白鳥三丁目32	白鳥北公園内		-0.1221	1.2565	——	(H 25. 1. 1)
正	葛(19)	白鳥三丁目32	白鳥北公園内		0.1221	1.2565	——	(H 25. 1. 1)

(2) 水準基標成果表(基準日・平成26年1月1日)

16頁

正誤	基標番号	所在地			東京湾 平均海面 (T. P.)m	霊岸島 量水標 (A. P.)m	変動量 mm	記 事
		町 名	目 標	申 請				
誤	葛(19)	白鳥三丁目32	白鳥北公園内		-0.1221	1.2565	——	(H 25. 1. 1)
正	葛(19)	白鳥三丁目32	白鳥北公園内		0.1221	1.2565	——	(H 25. 1. 1)

なお、訂正済みの水準基標測量成果表は下記のWEBページにて公開しております。

<http://doboku.metro.tokyo.jp/start/03-jyohou/suijun/suijun.html>